Indice Atti Amministrativi per Numero Particolare

Atto ORDINANZE

Unità organizzativa ORDINANZE ORDINARIE

NUMERO 17 25-07-2022	ISTITUZIONE LIMITE DI VELOCITA' A 70 KM/H SULLA STRADA C.LE LUCO - BORGO NEL TRATTO COMPRESO TRA L'INTERSEZIONE DENOMINATA "DEL BAGNONE" E VIA TORELLI	NUMERO REGISTRO GENERALE PUBBLICAZIONE: DAL 16-08-2022 AL ESECUTIVA IL 25-07-2022	257 30-08-2022
NUMERO 18 13-09-2022	NORME DI SANITA' PUBBLICA VETERINARIA PER CONCENTRAMENTO ANIMALI IN OCCASIONE DELLA MANIFESTAZIONE "FIERA AGRICOLA MUGELLANA" 22/25 SETTEMBRE 2022	NUMERO REGISTRO GENERALE PUBBLICAZIONE: DAL 07-10-2022 AL ESECUTIVA IL 13-09-2022	299 21-10-2022
NUMERO 19 14-09-2022	ISTITUZIONE LIMITE DI VELOCITA' A 30 KM/H SULLA STRADA COMUNALE LUCO-BORGO LOC. "LE PERGOLE"	NUMERO REGISTRO GENERALE PUBBLICAZIONE: DAL 11-11-2022 AL ESECUTIVA IL 14-09-2022	301 25-11-2022
NUMERO 20 20-09-2022	DEMOLIZIONE E RIMESSA IN PRISTINO MANUFATTI EDILIZI IN DIFFORMITA' DALLA LICENZA EDILIZIA N. 70 DEL 5.07.1973 PER LA REALIZZAZIONE DI DUE RIPOSTIGLI SUL TERRAZZO RETROSTANTE LEDIFICIO DI CIVILE ABITAZIONE.	NUMERO REGISTRO GENERALE PUBBLICAZIONE: DAL 07-10-2022 AL ESECUTIVA IL 20-09-2022	308 21-10-2022
NUMERO 21 21-10-2022	APPLICAZIONE SANZIONE PER VIOLAZIONE ORDINANZA SINDACALE N. 14 DEL 20.06.2022	NUMERO REGISTRO GENERALE PUBBLICAZIONE: DAL 28-10-2022 AL ESECUTIVA IL 21-10-2022	344 11-11-2022
NUMERO 22 25-10-2022	PIANO DI SPAZZAMENTO MECCANIZZATO STRADE, VIE, PIAZZE E PARCHEGGI PUBBLICI. INTEGRAZIONE ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 54 DEL 11.08.2022	NUMERO REGISTRO GENERALE PUBBLICAZIONE: DAL 28-10-2022 AL ESECUTIVA IL 25-10-2022	346 11-11-2022
NUMERO 23 28-10-2022	SMALTIMENTO IN DEROGA REG. CE 1069/2009 CARCASSA EQUINO DI PROPRIETA' SIG. GABELLINI FRANCESCO	NUMERO REGISTRO GENERALE PUBBLICAZIONE: DAL 02-11-2022 AL ESECUTIVA IL 28-10-2022	349 16-11-2022
NUMERO 24 01-12-2022	ANNULLATA	NUMERO REGISTRO GENERALE PUBBLICAZIONE: DAL AL ESECUTIVA IL	374
NUMERO 25 20-12-2022	ORDINANZA DI RIPRISTINO DELLO STATO DEI LUOGHI - Manufatto posto in Borgo San Lorenzo LOCALITA' GREZZANO, snc - particella catastale n° 100 del foglio di mappa n° 52 del Catasto terreni	NUMERO REGISTRO GENERALE PUBBLICAZIONE: DAL 23-12-2022 AL ESECUTIVA IL 20-12-2022	387 06-01-2023

Baroncelli Lisa 14 luglio 2023 pag. 1 di 2

Indice Atti Amministrativi per Numero Particolare

Atto ORDINANZE

Unità organizzativa ORDINANZE ORDINARIE

NUMERO 26		GRUPPO ELETTROGENO PER ELETTRICO ESERCIZIO	NUMERO REGISTRO GENERALE			400
30-12-2022	COMMERCIALE		PUBBLICAZIONE:	DAL	30-12-2022 AL	13-01-2023
			ESECUTIVA	IL	30-12-2022	